
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 869
van JORIS NACHTERGAELE
datum: 7 juni 2022

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Relanceoproep Vlaanderen Natuurlijk  -  Projectvoorstellen

Om de schade die de coronacrisis heeft aangericht aan de toeristische sector in 
Vlaanderen enigszins op te vangen, lanceerde de minister in het voorjaar 2022 
verschillende relanceoproepen. Voor de relanceoproep Vlaanderen Natuurlijk werd een 
budget van 3,6 miljoen euro vrijgemaakt om enerzijds in te zetten op projecten die de 
kwaliteitsopschaling van meerdaagse wandelactiviteiten willen bereiken en anderzijds het 
plattelands- en natuurtoerisme verder willen versterken.

De indieningsperiode voor de relanceoproep liep van 25 april tot 25 juni 2022. Vanaf 19 
december 2022 zullen de projectindieners te horen krijgen of hun subsidieaanvraag al 
dan niet wordt goedgekeurd.

Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal projectvoorstellen dat werd 
ingediend in het kader van de relanceoproep Vlaanderen Natuurlijk? Indien mogelijk 
graag opgesplitst in het aantal projectaanvragen per provincie met inbegrip van de naam 
van de aanvrager en gemeente, beknopte omschrijving van het projectvoorstel, 
startdatum van het project en gevraagd premiebedrag.



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 869 van 7 juni 2022
van JORIS NACHTERGAELE

Deze informatie kan Toerisme Vlaanderen tijdens deze fase van de subsidieoproep – de 
subsidieaanvragen moeten nog beoordeeld worden en een subsidiebeslissing moet nog 
worden genomen – niet vrijgeven om de sereniteit in de oproepprocedure en het 
vertrouwen in Toerisme Vlaanderen in haar rol naar de subsidieaanvragers toe te 
behouden, zodat de subsidieaanvragers met vertrouwen een subsidieaanvraag kunnen 
indienen. Komt daarbij dat bepaalde projectgegevens zoals de projectnaam en -
omschrijving zoals opgegeven door de subsidieaanvragers mogelijks nog onder ‘embargo’ 
ligt van een subsidiebeslissing en dus vertrouwelijke bedrijfsinformatie betreft die in de 
huidige fase van de subsidieoproep niet vrij te geven is. Ook de grootteorde van het project 
(hieronder begrijpt Toerisme Vlaanderen de totale projectuitgave en het aangevraagd 
subsidiebedrag) zijn op heden vertrouwelijke bedrijfsgegevens die niet vrij te geven zijn.

Om maximaal tegemoet te komen aan de vraag, kunnen alvast volgende gegevens 
aangeleverd worden:

Verhaallijn Vlaanderen Natuurlijk

Provincies:
Aantal 
subsidieaanvragen:

Totaal aangevraagd 
subsidiebedrag:

Antwerpen: 8 2.031.657
Limburg: 8 1.987.059
Oost-
Vlaanderen: 6 625.176
Vlaams-
Brabant: 7 1.022.525
West-
Vlaanderen: 6 927.147
Totaal: 35 6.593.564


